



Finanțat de  
Uniunea Europeană  
NextGenerationsEU



Planul Național  
de Redresare și Reziliență



## Anunț solicitare oferta FORMATOR CONFECTIONER ASAMBLOR ARTICOLE DIN TEXTILE

### Persoanele cu dizabilități din Sectorul 6 - sprijin european pentru abilitare și viață independentă

Prin intermediul unei finanțări europene nerambursabile, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență derulat de către DGASPC sector 6, în cadrul Centrului de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități din Bdul Iuliu Maniu 101 bl A2, în perioada aprilie 2023 - decembrie 2024, centrul va beneficia și de un mic atelier de croitorie, parte din noile dotări ale Centrului de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități din Sectorul 6.

În cadrul atelierului de croitorie, activitate de bază a proiectului vizează instruirea teoretică și practică a minim 10 persoane cu dizabilități (beneficiari ai centrului) și minim 5 aparținători, în realizarea a minim 4 operații specifice confecțiilor textile (desen contur, tăiat contur, prelucrare la mașina de cusut liniară și de surfilat).

Fluxul de lucru este realizat astfel: lunar participă la activitate 4 beneficiari (putem crește numărul în funcție de restantul funcțional și aderență fiecărui beneficiar / aparținător), care la finalul lunii vor fi abilitați să realizeze 4 operații specifice. Totodată în primele 6 luni ale proiectului, începând cu luna octombrie, 10 beneficiari vor fi instruiți teoretic și practic. La momentul expunerii, am dotat atelierul cu cele necesare desfășurării activității și vă așteptăm să găsim cele mai bune modalități de colaborare!

Atelierul dispune de: masa pentru croit, end-cuter, două mașini de cusut liniare, o mașina de surfilat, stație de călcat și toate accesoriile necesare pentru start.

Dorim colaborarea cu un formator calificat în industria textilă și pielărie, conform Normelor specifice de securitate a muncii pentru industria confecțiilor din textile, blană și piele - NSSM 115, care, să inițieze beneficiarii și aparținătorii în aceasta meserie.

Conform planificării activităților proiectului, această activitate se desfășoară în perioada septembrie 2023 - decembrie 2024, iar programul de lucru propus pentru specialistul în confecții textile este de 2 ore pe zi/5 zile pe săptămână. (10 ore /săptămână)

Totodată, menționăm că proiectul are asigurată sustenabilitatea pentru o perioadă de 5 ani (ianuarie 2025 - decembrie 2029), certificată prin Hotărârea Consiliului local Sector 6

Manager proiect

Adrian Mirea



PRIMĂRIA SECTORULUI 6  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ  
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

DIRECȚIA PROTECȚIE SOCIALĂ  
Centrul de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități